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Звіт незалежного аудитора 

Власникам та керівництву 
Товариства з обмеженою відповідальністю 
«СІЕРАНС ГЛОБАЛ МЕРЧАНТС УКРАЇНА» 
 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
 

Думка із застереженням  
Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «СІЕРАНС 
ГЛОБАЛ МЕРЧАНТС УКРАЇНА» (далі - «Компанія»), що складається зі звіту про фінансовий 
стан на 31 грудня 2022 р., звіту про сукупний дохід, звіту про рух грошових коштів, звіту про 
власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до фінансової звітності, 
включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, описаного в розділі «Основа для 
думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає 
достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2022 р. та її 
фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 
прийнятих в Україні національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - 
НП(С)БО) та відповідає вимогам законодавства з питань її складання. 

Основа для думки із застереженням 

Оцінка запасів 

Станом на 31 грудня 2022 року у складі Запасів у Звіті про фінансовий стан Компанії 
відображені товари вартістю 41 701 тис. грн, стосовно яких ми не отримали доказів, що їх 
балансова вартість не перевищує чисту вартість їх реалізації відповідно до вимог ПСБО 9 
«Запаси» (Примітка 3, розділ «Запаси»). Ми не змогли визначити суму можливого впливу 
цього питання на завищення оцінки Запасів, Власного капіталу Компанії станом на 31 грудня 
2022 року, а також на фінансовий результат звітного періоду. 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів аудиту (МСА) Міжнародної федерації 
бухгалтерів. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 
«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього звіту. Ми є незалежними по 
відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в 
Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики 
відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 
Ми звертаємо увагу на Примітку 2 у фінансовій звітності, в якій описано, що з 24 лютого 2022 
року на діяльність Компанії впливає воєнне вторгнення в Україну, що триває, а також що 
інтенсивність подальшого розвитку подій та строки їх припинення є факторами 
невизначеності. Як зазначено в Примітці 2, ці події або умови вказують, що існує 
невизначеність, що може поставити під сумнів здатність Компанії продовжувати свою 
подальшу діяльність на безперервній основі у тому форматі, як вона існувала до вторгнення. 
Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 
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